
Posudek
na diplomovou práci Veroniky Grechové zpracovanou na téma  Financování vysokého 

školství

Předložená diplomová  práce je zpracována na aktuální téma. Diplomantka  se v ní 

zabývá  rozborem a  hodnocením financování  vysokého školství  v ČR.  Na tématu  pracovala 

soustavně, samostatně a svědomitě. 

Cíl  práce je jasně vymezen a odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování 

využívané autorkou jsou adekvátní k tématu práce. Struktura práce je logická. V její první části  

je charakterizováno terciární vzdělávání v České republice, ve druhé části je zhodnocen systém 

financování  terciárního  vzdělávání  v ČR,  ve  třetí  části  je  posouzena  reforma  terciárního 

vzdělávání  a  návrhy  na  zavedení  školného  a  v poslední  části  je  proveden  rozbor  vývoje 

financování  vysokého  školství  v ČR  v letech  2007  až  2011.  V závěru  práce  jsou  jasně  a 

přehledně prezentovány hlavní výsledky diplomové práce.

Diplomantka se důkladně seznámila se značně komplikovanou problematikou. V textu 

práce  prokázala,  že  porozuměla  její  podstatě.  Samostatně  zhodnotila  dosavadní  přístupy 

k financování vysokých škol v České republice, zaujala k nim vlastní stanovisko a navrhla také 

určitá  řešení.  Při  zpracování  diplomové  práce  vycházela  z  bohaté  literatury  a  celé  řady 

pramenů. Práce  je doložena početným odkazovým aparátem a je ilustrována přehlednými grafy 

a tabulkami. Je napsána kultivovaným odborným jazykem, což dokazuje, že  autorka ovládla 

terminologii přináležející k tématu. Po formální stránce jsem neshledala žádné nedostatky.

V průběhu obhajoby by diplomantka měla odpovědět na tyto otázky:

1. Jak hodnotí plánované reformní kroky týkající se financování vysokých škol v ČR?

2. Zda můžeme využít  při navrhování změn ve financování vysokého školství v ČR 

určité pozitivní zkušenosti ze zahraničí? 

Celkově  hodnotím  předloženou  diplomovou  práci  velmi  kladně  a  doporučuji  ji  k 

obhajobě. 

Klasifikace: výborně
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